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 03ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 13/2023 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de 2023, às 10:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Otto Willian Kall, para 

proceder à realização do Pregão Presencial n.º 13/2023, autorizado no presente processo, pela lavra do 

Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: ALN EMPIRE 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luan da Silva Neves, BAZAR PONTO DE OURO DE 

SAQUAREMA LTDA ME, representada pelo Sr. Carlos Frederico Cesário Teixeira, FATOR RIO COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Ronald Guedes Savioli, HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, 

representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueiredo, MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS  

PARA ESCRITÓRIO EIRELI, representada pela Sr.ª Tamiris Gomes Portela, Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS 

LTDA, representada pela Sr.ª Queila Gonçalves, TECNOCOM EMPREENDIMENTOS E COMÉRCIO LTDA, 

representada pelo Sr. Felipe Barros de Matos, UNION TRADE AND SERVICES LTDA, representada pelo Sr. 

Victor da Silva Gonçalves e VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Haroldo 

Fontoura Fagundes, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe 

informar, que a empresa ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, apresentou troca de credenciamento, 

conforme anexo. Dando início a sessão, foi informado aos presentes o resultado de análise das propostas, de 

acordo com o quadro abaixo.  

 

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

BAZAR PONTO DE OURO DE SAQUAREMA 

LTDA ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. Cabe ressaltar, que apresentou o quantitativo total de 

137 unidades, sendo a quantidade correta de 132 em relação 

ao item 02. No entanto, tal divergência não acarreta na 

desclassificação da proposta. 

CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 

DE MACAÉ LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 
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FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou nos itens 10, 14 e 15 o total dos itens com 

divergência. No entanto, os quantitativos apresentados nas 

subdivisões estão corretos, o que não é motivo de 

desclassificação. 

HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital, apesar de ter apresentado, o item 21 acima do 

estimado.  

JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAL 

ELÉTRICO LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA 

ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

L & P ATACADISTA DE MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO LTDA EPP 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E 

EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO EIRELI 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. No entanto, apresentou valores divergentes nos itens 

7.1 e 7.2, sendo levado em consideração o menor valor para 

disputa. 

RML ROLL COMÉRCIO E SERVIÇOS EM GERAL 

EIRELI 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

TECNOCOM EMPREENDIMENTOS E 

COMÉRCIO LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

UNION TRADE AND SERVICES LTDA Não apresentou marca e a Declaração de Elaboração 

Independente de proposta, conforme solicitado no item 9.7. 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO 

EIRELI 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. Cabe ressaltar, que será solicitado que a empresa se 

certifique quanto a valor unitário apresentado no item 22. 

 

Em prosseguimento, foi iniciada a fase de lances, conforme anexo. Em ato contínuo, foi informado aos 

presentes que a sessão seria suspensa para o prazo estipulado em edital de 05 (cinco) dias úteis, para 
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aceitabilidade das amostras, ficando desde já remarcada, para o dia 05/05/2023 às 10:00 horas. Por fim, 

informa-se que apenas as empresas que assinaram abaixo, permaneceram até o término da sessão. Cabe 

ressaltar, que os envelopes de habilitação, permaneceram sob posse da CPL, devidamente lacrados e 

rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida 

e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

 Pregoeira 
 

  Maricá, 24 de abril de 2023. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento Isabela Costa Bastos 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI  

 
 

FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO EIRELI 

 
 

Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA 

 
 

TECNOCOM EMPREENDIMENTOS E COMÉRCIO LTDA 

 
 

UNION TRADE AND SERVICES LTDA 

 


